Ministerul Educatiei, Cercetarii gi Inovarii
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Subiectul 1ll (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Cate numere de trei cifre pot fi construite folosind doar cifre pare, astfel incat suma
cifrelor pentru fiecare dintre acestea sa fie cel putin 20? (4p.)
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Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Care este valoarea Iui | long f(long x) {
f(34) pentru functia f if (x==4) return Xx;
definitd aliturat? el se . .
Dar valoarea f (f (4)) ? { if (x9%d0==4 || x/(10—.—0) return x+f(x/10);
el se return x+f (x*2);
(6p.) }
}

3. Scrieti definitia completa a subprogramului ci nci care primeste ca parametru un numar
natural nenul n (n<=20) si un tablou unidimensional v cu n elemente numere naturale,
fiecare avand cel mult 9 cifre gi returneaza o valoare reprezentand numarul aparitiilor cifrei 5
n scrierea tuturor numerelor din tablou.

Exemplu: daca n=6, iar v=(12, 5, 6535, 1, 86, 573), subprogramul va returna
valoarea 4. (10p.)

4. In fisierul text BAC. | N se gasesc, pe o singura linie, separate prin cate un spatiu, mai multe
numere naturale de cel mult 6 cifre fiecare. Se cere sa se determine si sa se afiseze pe
ecran ultimul numar impar din fisierul BAC. | N. Daca in figier nu exista niciun numar impar
se va scrie pe ecran mesajul Nu exi st & nunere i npare.

Exemplu: daca figierul BAC. I N contine valorile: 12 6 25 68 13 8 24 31 42 seva

afisa 31.

a) Descrieti in limbaj natural un algoritm eficient, din punct de vedere al spatiului de

memorie si al timpului de executare, pentru rezolvarea acestei probleme, explicand in ce

consta eficienta acestuia. (4p.)

b) Scrieti programul C/ C++ corespunzator algoritmului descris. (6p.)
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